



El decreto de prórroga de moratoria y el referente a alquileres Amparo a industriales y comerciantes modestos

El artículo 4.º del decreto referente a la prórroga de moratoria, como excepción a lo dispuesto en anteriores decretos, permite disponer de fondos de cuenta corriente para el pago de jornales, materiales empleados en la producción y pago de mercancías que sean objeto de tráfico normal, así como de las contribuciones, impuestos y exacciones municipales, regionales o estatales.

EL CONSEJO DE AYER EN PALACIO Se trató en él de la situación general del país, que es cada vez más satisfactoria

Con San Fernando en poder de los leales no se hará esperar la toma de Cádiz —De esto no puedo decir nada hasta que esta noche se haga pública la firma del secretario del Consejo y ministro de Hacienda, señor Ramos, manifestó: —Este Consejo no ha sido más que un organismo de situación general del país para responder a las necesidades militares, políticas, económicas y de todo orden. Es el primer Consejo—añadió en tono humorístico—en el que no hemos estudiado la situación internacional.

Cesan todos los directivos del Banco Hipotecario EL SEÑOR HERNANDEZ SARAVIA, MINISTRO DE LA GUERRA

Los decretos firmados ayer por el Presidente de la República son los siguientes: —Presidencia.—Admitiendo la dimisión del ministro de la Guerra, don Luis Castelló. —Nombrando al señor Hernández Saravia, don Juan Hernández Saravia. —Admitiendo la dimisión al gobernador de Guipúzcoa, don José Artoles, y al de Albcete, don Manuel Pomares. —Nombrando gobernadores de Guipúzcoa y Albcete a don Antonio Ortega Gutiérrez y a don José Tapi Alber, respectivamente.

Otra Milicia en formación A LOS RIOJANOS Y NAVARROS Se convoca a todos los riojanos y navarros simpatizantes con el Frente Popular, durante los días comprendidos del 4 al 8 del corriente, en el domicilio de la antigua Redacción de POLÍTICA, Mayor, 6, de doce a una y de cuatro a ocho de la noche, para enterarse de un asunto que los interesa.

Los caseros que tratan de burlar el decreto de rebaja de alquileres

La Asociación Oficial de Inquilinos está realizando diversas gestiones relacionadas con el reciente decreto de rebaja de alquileres. Entre otras cosas, ha solicitado del señor ministro de Justicia que en los locales dedicados a industria y comercio amplye el tope de las pesetas hasta 600. Al ministro de Industria y Comercio se le ha solicitado que en las disposiciones que prescriben el alquiler de locales se incluya una amnistía para cuantos inquilinos estén incurridos en expediente por aumento fraudulento en el consumo, ya que denuncia a quienes se aprovechan de alguna para los usuarios, siendo caprichosos en su mayor parte.

LA SUBLEVACION EN BALEARES Los suboficiales y sargentos republicanos de Mahón desarmaron y apresaron en pocos minutos a los oficiales fascistas

En Palma, los curas, las monjas y los fascistas paseán su alegría por las calles.—La odisea de un republicano —Inmediatamente al habla con los soldados para saber si éstos se mantenían fieles al régimen, o al, por el contrario, le eran hostiles. La respuesta fue franca y decidida en el sentido de lealtad a la República. El momento fue de emoción indescriptible. Brigadas, sargentos y tropas fraternizaron y se comprometieron en el pensar en el sentir.

Agrupación Profesional de Periodistas

En tanto duren las actuales circunstancias, se pone en conocimiento de los agrupados que diariamente, de siete a nueve de la tarde, estará el cobrador en la fuerza pública y de los suboficiales y sargentos que deseen utilizar este medio para la recogida de cupones. —Continúa abierta la suscripción iniciada por esta Agrupación a beneficio de la fuerza pública y de los suboficiales y sargentos que deseen utilizar este medio para la recogida de cupones. Los donativos se reciben en el Palacio de la Prensa a cualquier hora del día.

De El Escorial envían a Madrid 114 frailes

El señor Carrizo, alcalde de El Escorial, comunica a la Dirección General de Seguridad que ha enviado 114 frailes que estaban allí.

Una alocución del señor Martínez Barrio en Cartagena hace desbordarse el fervor republicano del pueblo

Cartagena, 6.—Ha llegado, procedente de Alicante, el presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, en compañía de otros miembros de la Junta de gobierno de la región levantina. La población en masa salió a recibir al señor Martínez Barrio, desbordándose el entusiasmo popular y viéndose obligado el presidente de las Cortes a pronunciar un discurso ante el micrófono.

La señora de Azaña visitó ayer el Hospital provincial

La señora del Presidente de la República, don Manuel Azaña, visitó ayer, acompañada de su hermano, don Manuel Rivas Cherif, el Hospital provincial. Hizo un recorrido de todas las dependencias del edificio, examinando, entre otras cosas, el material sanitario de campaña del establecimiento. Fue recibida por el vicepresidente de la Diputación provincial, señor Ariño, y por los médicos de Izquierda Republicana, quienes le explicaron detenidamente el funcionamiento del hospital.

La odisea de don Eduardo Chiorra

Entre las anécdotas interesantes de cuanto ha ocurrido estos días en las islas Baleares figura la odisea corrida por don Eduardo Chiorra Torres, secretario de Unión Republicana de Ibiza. —En Ibiza ha referido este republicano—occurrió como en el resto de las islas. Los caudillos militares y fascistas formaron un bloque tan apastante que los republicanos se vieron obligados a huir. El día 21 decidieron huir en la barca del Pósito de Pescadores. Sus compañeros salieron de Ibiza como si fueran peces y él se embarcó en San Antonio. Después de una travesía algo molesta por el temporal le desembarcaron en un islote de la costa de Mallorca y allí aguardaron a Feianitz. Con ayuda de un pescador pudo llegar a Mallorca.

La confusión de los primeros momentos

La sublevación fascista fue prontamente reducida en Mahón. Puede decirse que el éxito de la acción y la huida de unos suboficiales republicanos, logró evitar la lucha violenta, apresando a los fascistas sin apenas disparar un solo tiro. La estación de Radio de Sevilla fue la primera en dar la noticia de que el general Queipo de Llano se había apoderado de la plaza y de que estaban al mando de Franco, también sublevado, las guarniciones de Marruecos.

La odisea de don Eduardo Chiorra

Entre las anécdotas interesantes de cuanto ha ocurrido estos días en las islas Baleares figura la odisea corrida por don Eduardo Chiorra Torres, secretario de Unión Republicana de Ibiza. —En Ibiza ha referido este republicano—occurrió como en el resto de las islas. Los caudillos militares y fascistas formaron un bloque tan apastante que los republicanos se vieron obligados a huir. El día 21 decidieron huir en la barca del Pósito de Pescadores.

REPUBLICANOS: VESTIDOS EN SASTRERIA GUTIERREZ Mayor, 34.—Teléfono 28810.—MADRID



dan los últimos toques al "camouflage". El compaero que ha llevado la dirección de los trabajos de pintura observa la marcha del trabajo.

LAS MILICIAS FERROVIARIAS DEL NORTE El tren blindado "16 de Febrero" "Tenemos una máquina blindada"

COMO SE BLINDA UNA MAQUINA —Porque las máquinas constituyen el orgullo de las Milicias ferroviarias. Y con razón. No fue fácil la tarea. Aún no se sabía con qué armas contaba el enemigo. Aún no se tenía ninguna experiencia en blindajes. Pero supliendo la experiencia con el instinto y la técnica con los conocimientos metalúrgicos de los obreros del taller, la primera máquina resultó un éxito. Faltaron detalles que en obras sucesivas van siendo subsanados.

Registros, detenciones y cesantías de elementos fascistas de Barcelona

Entierro del comandante de Infantería don Amadeo Inza, muerto en el frente aragonés —Barcelona, 6.—En Tarragona se ha verificado el entierro del héroe comandante del regimiento de infantería número 15, muerto en el frente aragonés, don Amadeo Inza. En la Rambla de Palau Iglesias se organizó la comitiva, que fue presidida por las autoridades militares y civiles y los familiares del comandante.

Prórroga de validez de los billetes kilométricos

Se hace público que a instancia de la Cámara Oficial de Comercio el ministro de Obras Públicas ha decretado que prorrogando hasta el día 3 de septiembre próximo la validez de los billetes kilométricos vendidos o que venzan desde el día 15 de julio último a 31 del actual, ambos inclusive.

Visus - Muebles

INSTALACION COMPLETA DE ALCOBAS, COMEDORES, DESPACHOS, ETC. PRECIOS SIN COMPETENCIA Ferrocarril, 34.—Teléf. 74925 MADRID

ANUNCIOS por palabras

Todas las palabras, 0,10 pesetas sin limitación. Más 0,10 ptas. por inserción en concepto de tiempo. ESTOS ANUNCIOS SE RECIBEN EN: Agencia Alas, Alcalá, 12. Agencia La Prensa, Carmen, 18. Agencia Laguna, Fuenclara, 58. Agencia Corona, Fuencarral, 63. Agencia Publicitas, Av. Pi y Suñer, 9. Señores Prado, Montero, 15. Señores Hijos de Valeriano Pérez, Plaza Progreso, número 9. Agencia Los Trosores, Polígono, 2. Publicidad Alor, Carmen, 36. Publicidad Dominguez, plaza Matute, 10. Sociedad Alfa, Limitada, Alonso Cano, núm. 5. Teléfonos 40307 Cano, núm. 5. Teléfonos 40507-12256, Madrid. Agencia R. Cortés, Valverde, 8, 1. Publicidad Gisbert, Montero, 10, ent.º. A. Teléfonos 16216-57738. Agencia Hijos de Ramón Domínguez, Barquillo, 43. Y en la Administración de este diario, ALFONSO N. 4. ABOGADOS SEÑOR Cardenal, abogado, Cervantes, 10. Consulta tres días.

© Archivos Estatales, cultura.gob.es

Anoche se reunió la Ejecutiva de Izquierda Republicana

LAS ORGANIZACIONES DE TODA ESPAÑA OFRECEN MILICIANOS PARA LOS FRENDES DE LUCHA

Presidida por don Marcelino Domingo y con asistencia de los señores Salmerón, Salvador, Barcia, Quemades y García Becerra, se reunió anoche la Comisión Ejecutiva del Consejo Nacional de Izquierda Republicana.

Examinó los informes remitidos por las representaciones del partido en las distintas localidades y en los organismos donde actúan, acordando felicitar a todos por el entusiasmo y disciplina con que se producen.

La Ejecutiva recibe constantemente, de grupos y organizaciones del partido, ofrecimientos de todas clases, sobre todo de milicianos de Izquierda Republicana de todo el país, que quieren acudir a los frentes donde se combate.

Se examinaron también diferentes propuestas de admisión y actuación, resolviéndose sobre todas ellas.

Por último, los señores Salvador y Salmerón, representantes de Izquierda Republicana en el Comité de Frente Popular, informaron detenidamente acerca de todos los problemas en que dicho Frente Popular entienda, aprobándose su gestión por unanimidad.

Izquierda Republicana se incauta de la finca llamada "La Moraleja"

SE DESTINARA A GRANJA CENTRAL DE EXPERIMENTACION

Las Milicias de Izquierda Republicana, con varios representantes de la Dirección General de Ganadería, y del señor Val Chivite, en nombre de la Junta Municipal de dicho partido, se incautaron ayer de la finca llamada "La Moraleja", que pertenecía a la marquesa viuda de Aldama.

Tiene esta finca dieciocho kilómetros cuadrados y posee 400 cabezas de ganado lanar y porcino, maquinaria eléctrica, huerta, pinar, encinar, etc. La Dirección General de Ganadería podrá instalar en ella una magnífica granja central de experimentación, en sustitución de la que existe en la Moncloa.

En la finca existe un palacete con algunos ejemplares de mobiliario, porcelanas, pinturas, etc.

Conviene hacer resaltar el comportamiento de las Milicias de Izquierda Republicana, que se han hecho cargo de una finca de la mencionada señora viuda de Aldama, que había quedado abandonada por sus parientes, padeciendo una enfermedad mental. Las Milicias la han recogido y reintegrado al domicilio de su dueño.

En esta incautación han colaborado las Milicias de Fuencarral y Alcobendas, de acuerdo con la Junta Municipal de Izquierda Republicana de Madrid.

Los hospitales de sangre podrán beneficiarse de la despesa encontrada en la finca, en la que existen jamones en abundancia, muchas listas de chorizos y de leche condensada.

DECLARACIONES DEL SEÑOR AZAÑA A "PARIS SOIR"

La República, conquistada con el voto, se defiende con las armas

El diario francés "Paris Soir" recoge las siguientes declaraciones, en forma de autógrafo, del Presidente de la República, señor Azaña:

"El pueblo español se ha levantado en masa para defender la República. La conquistó pacíficamente con sus votos y la mantiene con las armas. La alianza del pueblo y la República queda sellada con sangre. Ahora verá el mundo el caudal inagotable de energías que guarda el corazón español. Una vez más, defendiendo su soberanía, mi país presta un servicio a la causa universal de la libertad."—Manuel Azaña.

El Ayuntamiento se incauta de un mercado

Por los hijos de los defensores de la República

Según manifestaciones del concejal delegado de Mercados, señor Cordero, el Ayuntamiento se ha incautado del mercado recientemente construido en la calle de Diego de León.

Los propietarios del edificio no han accedido por al desde el sábado, y el Ayuntamiento ha estimado que puede y debe seguir funcionando, a cuyo efecto ha procedido a la incautación de que queda hecha referencia.

En favor de los defensores de la República, el Ayuntamiento de Madrid se estudia con todo interés la forma de atender con carácter de permanencia a los hijos de los milicianos de esta capital que hayan caído o sucumban en el frente de batalla por defender la República.

El señor Sabarot comunicó por teléfono directamente a la directora de la Colonia escolar madrileña que se encuentra en Arenas de San Pedro, participándole que la expedición se encuentra sin novedades, y muy mejorada la niña Araceli González, que días pasados se hallaba de cama.

El señor Sabarot comunicó por teléfono directamente a la directora de la Colonia escolar madrileña que se encuentra en Arenas de San Pedro, participándole que la expedición se encuentra sin novedades, y muy mejorada la niña Araceli González, que días pasados se hallaba de cama.

Los puntos que ellos consideraban decisivos, irían basados en la técnica del golpe de Estado pensaban copar por sorpresa todas las posiciones estratégicas del país e impedir la acción armada del pueblo y de las fuerzas leales al Gobierno de la República, trágica equivocación.

Los que han pasado a la ofensiva en toda España, en su huida desesperada, arrastrando por ellos como declavo, por encima de sus cabezas, los restos de la tradición inquisitorial.

Los puntos que ellos consideraban decisivos, irían basados en la técnica del golpe de Estado pensaban copar por sorpresa todas las posiciones estratégicas del país e impedir la acción armada del pueblo y de las fuerzas leales al Gobierno de la República, trágica equivocación.

Los puntos que ellos consideraban decisivos, irían basados en la técnica del golpe de Estado pensaban copar por sorpresa todas las posiciones estratégicas del país e impedir la acción armada del pueblo y de las fuerzas leales al Gobierno de la República, trágica equivocación.

Los puntos que ellos consideraban decisivos, irían basados en la técnica del golpe de Estado pensaban copar por sorpresa todas las posiciones estratégicas del país e impedir la acción armada del pueblo y de las fuerzas leales al Gobierno de la República, trágica equivocación.

Los puntos que ellos consideraban decisivos, irían basados en la técnica del golpe de Estado pensaban copar por sorpresa todas las posiciones estratégicas del país e impedir la acción armada del pueblo y de las fuerzas leales al Gobierno de la República, trágica equivocación.

Advertisement for 'JABÓN GAL PARA LA BARBA' featuring an illustration of a man shaving and a product tin. Text includes 'DEPORTIVIDAD', 'Como el deporte se asocia al sentido práctico de la Higiene...', and 'NUEVO ESTUCHE PLÁSTICO, DE ROSCA, 2,50'.

UN MANIFIESTO DE LA JUVENTUD SOCIALISTA "Libertarios, republicanos, antifascistas, siempre unidos hasta aplastar a la reacción"

A LA JUVENTUD MADRILEÑA

Más de veinte días hace que estáis luchando contra la barbarie reaccionaria y fascista, y en cada jornada os habéis cubierto de gloria. Vuestro sacrificio por la causa de la libertad ha llegado hasta el ofrecimiento generoso de vuestra sangre de vuestra vida.

Salud a toda la juventud, que con las armas en la mano está conquistando el porvenir, libre de los empujes que hoy riegan de sangre las ciudades y los pueblos.

La República democrática tiene en vosotros sus mejores defensores. El mundo entero ha vibrado de entusiasmo ante la decisión y el empuje arrollador de la juventud madrileña en las históricas jornadas del 20 de julio, conquistando para la causa de la democracia el corazón de España. Ante el mundo de la democracia, que mira hacia nosotros, debemos jurar y juramos seguir luchando hasta liquidar a los representantes del régimen sangriento que representan la reacción y el fascismo.

En la sesión de la noche actuarán "el Americano" y "Patena", hijo de la Asociación de Artistas de Variedades.

Hoy en Rialto gran festival a beneficio de los hospitales de sangre

Organizado por el Sindicato General Cinematográfico (U. G. T.), se celebrará esta noche en el Rialto un gran festival a beneficio del hospital de sangre de Espectáculos Públicos y del Socorro Rojo Internacional con el siguiente programa:

1.º El pueblo en armas (reportaje de actualidad en los diferentes frentes). 2.º "Castellano en Cantilla" (comedia). 3.º "Motes, clara y 4.º Fin de fiesta, con intervención de Miguel Liguero.

EL AVANCE EN EL FRENTE ARAGONES A medida que los leales van reconquistando pueblos se reorganiza en ellos la vida de trabajo

Barcelona, 6.—Las noticias que llegan de Aragón dicen que los frentes de los partidos obreros han realizado múltiples avances en las comarcas de Taradienta y Grañén. Las columnas de milicianos siguen ocupando pueblos y dejan completamente ordenada la vida de trabajo en ellos. Por ejemplo, en Grañén, el Comité Militar, de acuerdo con el Comité del pueblo, ha dictado un bando en el que se dispone que, teniendo en cuenta que el tiempo perdido en la reacción sea rápidamente recuperado; que todos los bienes e haciendas de los propietarios que han hecho causa común con el fascismo pasen a ser propiedad colectiva del pueblo, bajo el control y administración de las organizaciones obreras; que pasen igualmente a poder del pueblo los latifundios. Se prohíben las incautaciones individuales que crea una policía y una justicia popular, que perseguirá y castigará severamente todos los actos de bandadaje.

Uno de los legados del frente de Sarrión refiere que los milicianos que se entregaron ayer a las Milicias de Izquierda Republicana, capitán Zamora han dicho que se les obligó a enfrentarse con las fuerzas leales a la República, asegurando que en España había estallado un movimiento anárquico y que ellos luchaban por la República y por el Gobierno legítimo.

Por último, los señores Salvador y Salmerón, representantes de Izquierda Republicana en el Comité de Frente Popular, informaron detenidamente acerca de todos los problemas en que dicho Frente Popular entienda, aprobándose su gestión por unanimidad.

Juventud Unificada, Radio 2, sector Atocha

Mañana, sábado, 8 a las siete de la tarde se celebrará una reunión plenaria de este sector en el que se celebrará el aniversario de la fundación de la Juventud Unificada de España.

Los rebeldes de Valladolid, bombardeados, y los de Navarra, repelidos

París, 6.—Según noticias recibidas de Valladolid, los aviones leales han infligido un duro castigo a los rebeldes refugiados en la estación del ferrocarril y en las torres y campanarios, desde donde disparaban.

Desde Andorra comunican que más de cincuenta cívicos fascistas se han refugiado allí. En las inmediaciones de Jaca han sido asesinadas varias personalidades del Frente Popular. La población civil está aterrorizada en el Alto Aragón y la montaña navarra, ante la ferocidad de los rebeldes.

En el ataque a Behobia ha fracasado, y como se decía que utilizarían la orilla francesa, un destacamento de gendarmes franceses recorrió la frontera. Los adictos españoles hicieron tres disparos.

REPLEGUE REBELDE Bayona, 6.—Las hostilidades, interrumpidas durante cuarenta y ocho horas, se reanudaron ayer en el frente Norte, cerca de la frontera de Navarra, y los rebeldes tuvieron que replegarse ante el ataque de los leales.

REPLEGUE REBELDE Bayona, 6.—Las hostilidades, interrumpidas durante cuarenta y ocho horas, se reanudaron ayer en el frente Norte, cerca de la frontera de Navarra, y los rebeldes tuvieron que replegarse ante el ataque de los leales.

